
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Повідомлення	про	оприлюднення	проєкту	документа	державного	планування
та	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку	від	11.07.2024	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	15-05-5922-24

1.	Повна	назва	документа	державного	планування,	що	пропонується,	та
стислий	виклад	його	змісту

Детальний	план	території	для	розміщення	об’єктів	і	споруд	телекомунікацій,	об’єктів
громадського	харчування	та	виробничих	територій	за	межами	населеного	пункту	на
території	Городоцької	сільської	ради	Рівненського	району	(внесення	змін).	ДПТ
розробляється	на	підставі	рішення	сесії	Городоцької	сільської	ради	25	листопада	2022
року	№	1115.	«Про	внесення	змін	до	містобудівної	документації».	Основні	цілі	даного
Детального	плану	території»	:	•	Функціонування	виробничої	забудови	транспортних
коридорів	та	інженерної	інфраструктури	•	уточнення	планувальної	структури	і
функціонального	призначення	території,	просторової	композиції,	параметрів	забудови
та	ландшафтної	організації;	•	становлення	ліній	регулювання	забудови;	•	визначення
всіх	планувальних	обмежень	використання	території	згідно	з	державними
будівельними	нормами	та	санітарно-гігієнічними	нормами;	•	визначення	містобудівних
умов	та	обмежень;	•	забезпечення	комплексності	забудови	території;	•	попереднього
проведення	інженерної	підготовки	та	інженерного	забезпечення	території;	•
організації	транспортного	і	пішохідного	руху;	•	охорони	та	поліпшення	стану
навколишнього	середовища,	забезпечення	екологічної	безпеки;	•	комплексного
благоустрою	та	озеленення;	•	гармонійна	інтеграція	виробничих	будівель	та	споруд,	їх
елементів	благоустрою	в	існуючу	забудову,	із	комплексним	благоустроїм.	Оптимальне
розміщення	об’єктів	виробничої	забудови,	з	врахуванням	всіх	планувальних	вимог	та
обмежень.	Проектна	територія	знаходиться	у	західній	частині	від	села	Городок
Рівненського	району	Рівненської	області.	Територія	проєктування	знаходиться	за
межами	населеного	пункту	Городок	Рівненського	району,	займає	5,0827	га.	Територія
опрацювання	з	північного	заходу	в	південному	напрямку	простягається	вздовж	вул.
Барона	Штейнгеля,	з	півдня	частково	межує	із	землями	громадської	забудови,	до
північного	заходу	(західною	межею)	територія	межує	із	землями	промисловості.	Згідно
з	Генеральним	планом	с.	Городок,	за	функціональним	призначення	дана	територія
відноситься	до	виробничих	територій.

2.	Орган,	що	прийматиме	рішення	про	затвердження	документа	державного
планування

Городоцька	сільська	рада	(35314,	Рівненська	область,	Рівненський	район,	с.	Городок,
вул.	Шевченка,	буд.	4;	Код	ЄДРПОУ:	04387183);	Контактний	телефон:	(068)90	44	993

3.	Дата	початку	та	строки	здійснення	процедури	громадського	обговорення

Проект	документа	державного	планування	та	Звіт	про	його	стратегічну	екологічну
оцінку	розміщено	на	офіційному	вебсайті	Городоцької	сільської	ради,	у	сільських
населених	пунктах	на	дошках	оголошень	органу	місцевого	самоврядування.
Громадське	обговорення	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку	проєкту	детального
плану	території	для	розміщення	об’єктів	і	споруд	телекомунікацій,	об’єктів
громадського	харчування	та	виробничих	територій	за	межами	населеного	пункту	на



території	Городоцької	сільської	ради	Рівненського	району	(внесення	змін)	розпочато	з
дня	його	оприлюднення,	а	саме	–	11	липня	2024	року,	на	офіційному	вебсайті
Городоцької	сільської	ради	та	триватиме	упродовж	30	днів,	до	09	серпня	2024	року.
Громадські	слухання	відбудуться	09	серпня	2024	року	о	10	годині	за	адресою:	33001,
м.Рівне,	вул.	Соборна,	195,	каб.	82	-	відділ	архітектури,	земельних	відносин	та	житлово-
комунального	господарства	Городоцької	сільської	ради.

4.	Способи	участі	громадськості	(надання	письмових	зауважень	і	пропозицій,
громадські	слухання	тощо)	в	процедурі	громадського	обговорення

Громадськість	в	межах	строку	громадського	обговорення	має	право	подати	в	письмовій
формі	(у	тому	числі	в	електронному	вигляді)	зауваження	та	пропозиції	до	звіту	про
стратегічну	екологічну	оцінку	та	проєкту	документа	державного	планування.
Відповідно	до	п.	7	ст.	12	Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку»	усі
зауваження	і	пропозиції	до	проєкту	документа	державного	планування	та	звіту	про
стратегічну	екологічну	оцінку,	одержані	протягом	встановленого	строку,	підлягають
обов’язковому	розгляду	замовником	і	вносяться	ним	до	Єдиного	реєстру	стратегічної
екологічної	оцінки.	За	результатами	розгляду	замовник	враховує	одержані	зауваження
або	вмотивовано	їх	відхиляє.	Пропозиції	і	зауваження,	подані	після	закінчення
встановленого	строку,	не	розглядаються.

5.	Дата	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

09.08.2024

6.	Час	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

о	10:00	годині

7.	Місце	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

33001,	м.	Рівне,	вул.	Соборна,	195,	каб.	82	-	відділ	архітектури,	земельних	відносин	та
житлово-комунального	господарства	Городоцької	сільської	ради

8.	Орган,	від	якого	можна	отримати	інформацію	та	адресу,	за	якою	можна
ознайомитися	з	проектом	документа	державного	планування,	звітом	про
стратегічну	екологічну	оцінку	та	екологічною	інформацією,	у	тому	числі
пов’язаною	зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного
планування

Відділ	архітектури,	земельних	відносин	та	житлово-комунального	господарства
Городоцької	сільської	ради.	33001,	м.	Рівне,	вул.	Соборна,	195,	каб.	81-82	Телефон:
+38(068)9044993	E-mail:	arh.gorodok.rv@gmail.com	Контактна	особа	:	начальник	відділу
архітектури,	земельних	відносин	та	житлово-комунального	господарства	Городоцької
сільської	ради	–	Опанасик	Тетяна	Миколаївна.

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	і	пропозиції,	його	поштову	та
електронну	адреси	та	строки	подання	зауважень	і	пропозицій

Відділ	архітектури,	земельних	відносин	та	житлово-комунального	господарства
Городоцької	сільської	ради	33001,	м.	Рівне,	вул.	Соборна,	195,	каб.	81-82	Телефон:
+38(068)9044993	E-mail:	arh.gorodok.rv@gmail.com	Контактна	особа:	начальник	відділу
архітектури,	земельних	відносин	та	житлово-комунального	господарства	Городоцької
сільської	ради	–	Опанасик	Тетяна	Миколаївна

10.	Місцезнаходження	наявної	екологічної	інформації,	у	тому	числі	пов’язаної
зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного	планування

наявна	екологічна	інформація	-	Департамент	екології	та	природних	ресурсів
Рівненської	облдержадміністрації	за	адресою:	вулиця	Саймона	Сміта,	20,	Рівне,
Рівненська	область,	33004	наявна	інформація	пов’язана	зі	здоров’ям	населення	–



Департамент	цивільного	захисту	та	охорони	здоров’я	Рівненської	обласної	державної
адміністрації	за	адресою	33028	м.	Рівне,	вул.	16	Липня,	38

11.	Необхідність	проведення	транскордонних	консультацій	щодо	проекту
документа	державного	планування

Необхідність	проведення	транскордонних	консультацій	відсутня.

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Городоцька	сільська	рада	(35314,	Рівненська	область,	Рівненський	район,	с.	Городок,
вул.	Шевченка,	буд.	4;	Код	ЄДРПОУ:	04387183);	Контактні	телефони:	(0362)	61-86-87,
(0362)	20-15-86)/Опанасик	Тетяна	Миколаївна


